
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: викладачі фахових дисциплін мистецьких шкіл Миколаївської області 
Термін навчання: 6 до 31 травня 2024 р. 
Програма навчання: «Удосконалення методики викладання фахових дисциплін в закладах 
мистецької освіти (у  мистецьких школах)». 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 69 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 24 осіб 

 

 

 
 

 



 

 



 

 

 
 



 
 
 
 

Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше 

(вкажіть назву теми або прізвище викладача)? 

24 відповіді 
Якість освіти в системі мистецької освіти. Академічна доброчесність (М. Бриль)  - 2 

Музика композиторів української діаспори - 7 

Виклики психології у сучасній мистецькій освіті - 3 

Задихайло Олена, 

Лекція з Інформаційних технологій - 2 

Усі теми відповідали освітнім потребам 

Особистісна ефективність викладача - 9 

Інноваційні форми та методи роботи закладів культури у післявоєнний період. Реабілітація 

культурою. Культура як психолог - 2 

Актуальні проблеми сучасного музичного мистецтва. 

Всі лекції, пов'язані з психологією навчання 

Всі теми були супер актуальні, особливо додаткові. 

 

Які з отриманих знань щодо удосконалення методики викладання  фахових 

дисциплін Ви будете впроваджувати у власну педагогічну діяльність у 

найближчий перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 

24 відповіді 
Мотивація до навчання. Принципи розвитку методичних компетенцій сучасного 

викладача 

Отриманні знання з психології та з історії української музики 

Українське музичне мистецтво: сучасні тенденції та перспективи. 

Отримані знання з психології дозволять удосконалити навчальний процес.  

Лекція І. Рябова 

Соціально-сімейне навчання як інтерактивний інструмент викладання.  



Я буду впроваджувати знання по психології 

Правові аспекти захисту авторських прав у сфері мистецької освіти  

Більш використовувати українську музику, постмодернізм 

Всі отримані знання були дуже корисними та будуть поступово впроваджуватися у 

педагогічній діяльності 

Персональний шлях розвитку здібностей, особистісних якостей і психічних процесів 

дитини. 

Майстерність педагогічного спілкування 

Робочі навчальні програми 

Особистісна ефективність викладача 

Ще відпрацьовую наданий матеріал 

Всі методики були корисними та будуть впроваджуватися в робочу діяльність 

Усі набуті знання намагатимусь впроваджувати у свою педагогічну діяльність  

Які питання щодо удосконалення методики викладання фахових дисциплін 

залишилися не висвітленими? 

24 відповіді 
Проблеми інклюзивного навчання,мпитання з музичної педагогіки були недостатньо 

висвітлені 

Проблеми музичного мистецтва ( фортепіанного) 

Робота з початківцями 5-6років 

Отримала всю потрібну інформацію 

Всі питання детально висвітлено 

Все висвітлено, що я очікувала. 

 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

24 відповіді 
Високопрофесійні коучі, змістовні лекції та цікаві практичні заняття  

Цей курс був супер цікавим, кожного разу курси з підвищення кваліфікації охоплюють 

актуальні теми нашого сьогодення. 

Дуже дякую всім доповідачам та організаторам курсів! 

Немає зауважень. Подяка за фахівців, які цікаво освітлювали всі питання  

Дякую за цікавий лекційний матеріал,прфесіоналізм лекторів.Побажання :мати 

можливість прослуховувати лекції в запису для подальшого опанування і практичного 

втілення 

Хотілось би, щоб лекції були доступні у запису, щоб можно було подивитися у зручний час, 

якщо не можеш бути присутній на лекції онлайн. 

Всім щиро задоволена. Дякую 

Щира подяка організаторам та лекторам за змістовні. цікаві курси. всім миру і добра! 

Дякую лекторам за змістовні та корисні виступи з цікавих для мене тем  

Дякую за змістовний курс викладання. Бажаю всій команді міцного здоров'я, 

благополуччя, мирного неба над головою. 

Дуже хотілося б, бути присутньою на офлаін кваліфікації. 

Дякую всім спікерам за цікаві лекції.Було цікаво,пізнавально! Буду рекомендувати ваші 

курси своїм колегам. 
 


